

Дорогая и родная Капитолина Александровна на днях получила Ваше сердечное и прекрасное письмо. Говорю прекрасное, ибо оно проникнуто духом понимания основ Учения. Дух Ваш не поник, но почерпнул новую силу из Источника Света. Потому Благо Вам. Всем сердцем понимаю, как тяжек был постигший Вас удар! Но смена существования произошла для Оскара Влад. так легко и прекрасно. Последняя мысль его была обращена к Вел. Вл. и Сам Вл. принял его. Сердце Ваше, конечно чувствует, как он должен быть счастлив сейчас. Зная Учение, Вы знаете, что в действительности, разлуки нет. Оскар Влад. стал еще ближе к Вам нежели раньше. И во время Вашего сна, разве не встречаетесь Вы с ним в том прекрасном мире, с которым он познакомился уже при своей земной жизни. Конечно, невозможно часто запечатлевать такие встречи на физическом мозгу, но современем и это облегчится. Потому, родная, найдите покой сердца в том, что он счастлив, сбросив изношенное тело. Знаю на личном опыте как мучительны спазмы сердечной тоски и сама имела два, три приступа ложной грудной жабы. В проявлении высшей любви, найдете Вы силы радоваться его освобождению.

Вел. Владыка, названный Владыкою Сострадания, не посылает испытаний, но в Своей великой Любви помогает принять мужественно неизбежное, так Владыка принял и облегчил переход обратившегося к Нему, и укрепил дух Ваш.

Не упрекайте себя, сердце Оскара Влад. было в таком состоянии, что близкий уход его был неминуем. А чрезмерные заботы о здоровье и вся-

ние запреты могли лишь раздражить его и тем ухудшить положение. Потому Вам не в чем себя укорять. Конечно все его видения мира прекрасного и ощущения чудесных ароматов показывают, что духовно он принадлежал к прекрасным сферам Тонкого Мира, потому порадуемся за него. На вопрос - скоро ли он воплотится, сейчас ответить не могу. Но думаю, что и ему нужен известный отдых. Потому не отяготите его отдыха выражением горя. Пусть до него доходят лишь прекрасные флюиды ваших мыслей о радости его радости. Связь Ваша не нарушена переходом Оскара Влад. в другое состояние, и чувства в Тонком Мире неизмеримо тоньше наших, это надо всегда помнить.

Усильте Ваш труд. "Участие в делах Общества приблизят еще больше и к мужу" - так сказал Вл.

Так трудитесь, родная, устремляясь всем сердцем к Вел. Вл. и новая радость придет. В горячем желании помочь и дать радость Вам, дух мой устремляется к Вам. Сердце шлет сердцу Вашему всю ласку и всю нежность старшей Сестры. Не бойтесь отяжелить и обращайтесь и пишите, когда сердце почувствует в том нужду.

Сердцем с Вами

Σ. P.

Родная Капитолина Александровна, с сердечной радостью получила Ваше письмо. Оно очень тронуло меня, ибо умение найти радость в думах о близком духе, перешедшем в лучший мир, есть уже большое духовное достижение. Истинно, можно радоваться, когда дух переходит в тонкий мир, познав перед тем устремление к Вел. Вл. Такой дух получает поддержку от Вел. Уч. продолжает учение свое и приобщается к той работе, которая ближе всего духу его. Все земные духовные и сердечные связи не только сохраняются в таком мире но еще растут и утончаются. И Ваше спокойствие и радость, в большой мере происходят от того, что в ночные часы дух Ваш пребывает в полном общении с близким Вам. Светлые, радостно устремленные мысли не только не отягощают перешедшего, но, наоборот, такие флюиды укрепляют и его устремление на общую пользу. Потому радуйтесь открывшимся перед О. В. возможностями и сами растите крылья, чтобы и Ваш переход был столь же радостен и прекрасен. Если бы люди знали истину, если бы они могли убедиться, что для светлого и устремленного духа момент смерти есть момент величайшего блаженства, то страх смерти оставил бы их навсегда.

Также, родная, не смущайтесь, что Вам приходится много работать, чтобы поддерживать себя материально. Только не следует переутомляться, потому очень советую избегать особо тяжкую работу. Часы отдыха посвятите Учению и где возможно пытайтесь сеять добрые семена, всегда говоря по сознанию собеседника и не забывая о каноне "Господом твоим". Прекрасно, если будете выписывать темы из Учения, но делайте это тщательно, без пропусков из всех книг в строгой последовательности. Также могу предложить Вам еще одну работу крайне полезную. Совершенно необходимо составить полный индекс или как это называется, симфонию всех книг Учения. Конечно это труд самоотверженный и требующий большого терпения и тщательности и, вот, мне кажется, что Вы исполнили бы его превосходно. Поговорите об этом с Рих. Як. Мне он писал, что один из членов общества сделал индекс на

книги Учения, но не знаю на все-ли книги и кроме того, насколько составленный им индекс полон и представляет собою то, что называется симфонией. Именно когда упомянуто не только одно слово, встречающееся на определенных страницах, но и все сочетания его, т. е. когда приведены два, три слова, следующие за ним, указующие на новую комбинацию его. Подумайте о таком самоотверженном труде и ознакомьтесь с техникой этой работы. Конечно, труд этот может быть разделен несколькими сотрудниками.

Также очень радуюсь, что Вы приняли на себя дежурство в Музее. Можно бы приглашать в Музей и группы из просветительных учреждений школ и давать им необходимые разъяснения и биографические сведения о художниках и значении искусства, как самого мощного фактора в духовном развитии человечества.

Рих. Як. писал нам, что при обществе скоро начнет свою деятельность Женская Секция. Конечно, понимаю, что, если Вы не владеете латышским яз., то Ваша непосредственная деятельность должна быть несколько ограничена. Но Вы можете подать полезный совет или поддержать желательное мероприятие. Потому присмотритесь к этой секции, если увидите, что Вам это трудно или же не отвечает Вашему устремлению, то не насилуйте себя. Изберите то, что Вам ближе. Но посещайте Общество. Мне крайне ценно, что Вы любите нашего Рих. Як. и присутствие в Обществе дружественной аурн, особенно полезно. Мы так стремимся установить единение среди всех сотрудников и превыше всего дорожим теми, кто понимают значение этого Великого завета и единого оплота каждого строительства, тем более духовного. Часто люди, прочитавшие все книги Учения, тем не менее не могут усвоить, что без умения поддерживать единение среди сочленов никакое духовное продвижение невозможно. Многие понимают единение, как принятие всеми сотрудниками лишь их мнения и не могут найти в себе великодушия сделать уступку. Да, нет ничего труднее, как научиться сотрудничать. А, между тем, новая ступень эволюции настоятельно требует установления такой кооперации. Все области науки, все виды труда, вследствие все прогрессирующей сложности их, уже вышли за рамки единичных усилий, и сотруд-

ничество многих тружеников необходимо для достижения новых и неотложных заданий.

Потому предлагаю Вам еще одну высокополезную деятельность, которую Вы можете проводить именно в жизненном обиходе. Поддерживайте сотрудничество и вносите умиротворение.

Совмещайте, в полной мере, труд физический с трудом духовным, и Ваша духовная радость преумножится.

Все Вел. Учителя очень трудились, и физический труд им был не чужд. Вспомните Преподобного Сергия. И Христос очень трудился. Плотничеством и гончарством Он зарабатывал пропитание свое. Эта сторона жизни Великого Учителя почти не отмечена в избранных Писаниях, но она сохранилась в апокрифах и, конечно, в эзотерических рекордах. В Его стране можно еще найти гончарные предметы изделия Его рук и они служат талисманами. Найдутся еще апокрифы, близкие к Его времени,

Так трудитесь, но не переутомляйтесь. Все Великие Учителя одинаково говорили о Срединном Пути. Все крайности, вредно отражающиеся на нашем здоровье должны быть отставлены. Мы обязаны беречь наш инструмент, ибо состояние его отражается и на нашем духе и может очень подавлять его проявления. Между тем, подыматься мы можем лишь неотягощенным духом. Потому, родная Капитолина Александровна, берегите себя и отставьте такой тяжелый труд, как уборка снега и т. п.

Теперь хочу сказать Вам родная, верьте в Россию. Среди хаоса подымается мощная скала. Силы Света охраняют ее. Было сказано - одна Р. держит равновесие мира. Но люди, смотрящие с обывательской точки зрения, люди, не могущие выйти из колеи старого мышления и потому не понимающие размаха совершающегося сдвига, не могут понять те искания и запросы, которые наполняют сейчас лучшие сердца. Иван Стотысячный проснулся, сдвиг сознания в народе велик и, несмотря на все трудности, страна будущего растет и начинает понимать свое назначение.

Конечно на малой ступени человеческого сознания, именно джины приносят самые тяжкие камни на построение Храма будущего. Так было в прошлом, так и в настоящем. Когда сознание расширится и взойдет на следующую ступень, тогда и джины будут не нужны, а сейчас без ^{них} не обойтись. Оставьте слова о джинах для себя, для

многих они не понятны и могут смутить.

Я верю в нашу родину и не только верю, но знаю, что труден предстоящий подвиг, но радостно сознавать, что можем посеять семена, которые дадут богатейший урожай. Сейчас весь мир проходит трижды трудные дни и было указано прочесть в Апокалипсисе первый стих в главе 21. - "И увидел я новое небо и новую землю.....- Так оно и есть и со старым сознанием не войти в Новый Мир.

Если у Вас есть вопросы, буду рада побеседовать с Вами о них. Не могла ответить на Ваше письмо так скоро, как хотела, ибо были приступы недомогания, кроме того мы и сотрудники наши в Америке переживаем сейчас крайне трудное время.

Темные силы идут сплоченным фронтом, гонимые страхом перед их близким ослаблением. Сорок второй год ознаменует конец Черного Века. Наша планета вступит в новую, лучшую эпоху. Хотя следствия Черного Века еще будут тянуться, но уже посеян светлые начнут давать всходы под благодетельными лучами новых сочетаний Светил и сеятели мрака начнут терпеть поражения. Сейчас же по всему миру эти сеятели усилены ^и тяжким космическими токами. Вот почему так необходимо всем знающим о чрезвычайном моменте хранить единение, ибо оно защитит их от многих нападений. Единение лучший щит для здоровья.

Так родная, примите сердцем мои пожелания и храните радость возможности духовной и физической работы.

Пишите, не бойтесь отяжелить, но не ждите немедленного ответа, в ближайшую минуту отвечу. Часто думаю о Вас. Не суждено-ли нам встретиться с Вами и поработать вместе там, куда стремятся все наши помыслы. Только прошу Вас, храните, здоровье.

Шлю Вам бодрость и радость.

Сердцем с Вами